

抢凳子

“哈哈哈哈哈……”东方三小三(5)班传出了一阵笑声。你猜我们在干什么?告诉你吧,我们在玩抢凳子游戏呢!

班主任王老师先讲规则:5个凳子摆成一个圆形,6个同学去抢,没有抢到凳子的同学要被淘汰。

老师选了郁丹微、狄可欣、杨家慧等人参加游戏。游戏开始了,咚咚咚,鼓声响起,6名同学围着凳子走起来,有的同学还迈着“猫步”。突然,鼓声一停,他们扭着屁股开始抢凳子。第一轮,陈睿瑶被淘汰了。

咚咚咚,鼓声又响了,郁丹微紧张地走一步蹲一下,争取离凳子近点儿。鼓声刚落,凳子已被占完,狄可欣没有抢到凳子。

同学们在下面笑成一团,有的甚至笑出了眼泪。

过了一会儿,游戏结束了。老师说:“同学们,抢凳子这个游戏有什么技巧?”我想了好半天,明白了:眼疾手快,抓住机会,你就会成功。

抢凳子游戏太有趣了。

东方三小三(5)班 吴浚豪 辅导教师:王笑黎



都是电脑惹的祸

我是一个电脑迷,放学回家第一件事就是打开电脑,挂上QQ玩游戏。

一天,我走在放学的路上,正想着“植物大战僵尸”,眼前突然出现了一位老人。老人拿着拐杖,面带微笑。这时,我的眼前似乎闪过一道光。一转眼,我就到了一个陌生的地方。我习惯性地看了一下手表——哇!我穿越了,竟到了2834年。

我走着走着,不知不觉走到了同学家门口。我敲了好长时间门,同学才迎出来。令我奇怪的是,视力一向很好的她,竟戴了一副眼镜。更令我不解的是,以前爱说爱笑的她一直沉默着。

这时,那位老人又出现在我的眼前,他语重心长地说:“唉!由于长期使用电脑,人类发生了变化,他们的四肢萎缩了,只有手指灵活;语言功能也完全丧失了,交流得靠打字。”原来如此,这都是电脑惹的祸!

“琪琪,快起床,该上学啦!”原来,这是一场梦。看来,我有必要跟电脑说“拜拜”了。

市直一小六(2)班 董佳琪 辅导教师:禹萌

“2013年 作文供稿基地” 选拔活动开始啦

除了热爱写作的小读者,《作文秀》也深受学校、作文培训机构的关注。在新的一年里,我们将拿出一定版面对学校和作文培训机构给予集体展示,现征集“2013年作文供稿基地”10个。被选中的供稿基地可在本版刊登学生作文和教师辅导文章。

有意的学校或作文培训机构可拨打65233683或13838455834进行咨询。

经

历

一个人的经历,就像树的年轮一样,忠实地记录着他的成长过程。电影《蓝色大门》中的张士豪说,留下什么,我们就变成了什么样的人。我想,他大概就是说我们的经历塑造了我们。

美好的经历会成为日后温暖的回忆,而坎坷的经历能锻炼一个人。

有这样一个普通人,他出生在农村,由于家境贫寒,中专毕业后便无法继续学业。18岁那年,因自制雷管炸鱼,他的右手被炸掉,成为村民眼中的无用之人。1980年,年仅23岁的他背上行囊,远走他乡。城市带给他的仍然是无数的挫折与打击,但他从不放弃。一次偶然的机会,他发现了小木梳中的巨大商机,于是,开始经营木梳,并取得了成功。他就是谭传华,著名的“谭木匠”。

可以说,正是前半生苦难的经历成就了他的辉煌。

在的成长过程中,我们也会经历很多“不好的事”,比如因做错了事被父母责骂,与最好的朋友大吵了一架……这些经历,虽然让人痛苦,但也成了我们成长的“养料”。也正是因为有了痛苦的经历,那些美好的经历才显得弥足珍贵。

如果你正在经历苦难,请为自己高歌“不经历风雨怎能见彩虹,没有人能随随便便成功”,让这份苦难为成功助力。

如果你正在感受幸福,请尽情享受这一时刻的欢愉,牢牢记住这美妙的心情,好好珍惜美好时光,让幸福滋润你的心田。

经历是人生的积累,经历是人生的财富;经历能催熟你的心智,经历能滋养你的生命。阅尽千山万水,尝遍酸甜苦辣——行走在路上,这便是人生。

洛一高高二(11)班 李佳羿



珍爱阳光

阳光,是我们最宝贵的礼物。春天的阳光,给人以生机勃勃之感;夏天的阳光,给人以热情浓烈之感;秋天的阳光,让人感觉柔和绚烂;冬天的阳光,让人感觉温暖喜悦。

我们一年四季,都在享受阳光带来的舒适。我想,在享受每一缕阳光的同时,我们也要学会珍惜生活中的阳光,因为它逝去了就不会再来。

生活中处处有阳光:妈妈浓浓的关爱是阳光,老师真诚的帮助是阳光,陌生人亲切的问候是阳光……只要细细体会,你就会发现,生命中处处充满阳光。

我们每个人都离不开阳光,就像鱼儿离不开水。如果没有阳光,世界将是一片黑暗,人的内心将是一片荒芜。不要让心中的阳光逝去,因为它是生活中最美好的东西。

市三十中初二(3)班 万文静 辅导教师:黄黎霞

爸爸的“沙发”

我家的客厅里有一组漂亮的皮沙发,可我要讲的不是这组沙发,而是爸爸的特殊“沙发”——我家的马桶。

为什么这么说呢?因为爸爸每天都要在马桶上坐一两个小时,而且每次都坐在那儿看手机,叫他出来他还很生气。他在马桶上看手机,就像坐在沙发上看电视一样看得津津有味,也不嫌臭!看他聚精会神的样子,我觉得马桶就像他的沙发一样舒适。

我觉得这不是一个好习惯,干什么事情都要专心致志,上厕所也一样,要赶紧解手,然后再干别的事。

市实验小学新区分校二(2)班 喻玺文 辅导教师:马英辉



本版绘图 吴芳